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Деловодни број 
Датум:                                                           


ОБАВЕШТЕЊЕ
ДОМ УЧЕНИКА

Обавештавамо драге ученике и родитеље да нам је част да се у нашој школи 22., 23. и 24-ог марта одржава Републичко такмичење ученика из области производње и прераде хране.
Због добре организације чишћења и дочека гостију, ученици морају да напусте њихове собе и дом са свим њиховим стварима у четвртак, 21-ог марта 2024. године у 14 часова најкасније. Тог дана ће им бити обезбеђен доручак и ручак.
Ученицима ћемо поделити катанаце са којим могу да закључају њихове велике ормаре, а остале ствари предлажемо већ овог викенда да понесу кући. Собу морају остављати без њихових ствари, јер ћемо организовати велико чишћење и гости ће сутрадан да заузимају њихове собе. Не можемо одговарати за евелтуални нестанак њихових ствари које не закључају.
Остали џаци из друге школе редовно ће да бораве у дому и након њихових обавеза иду кући за викенд.
Ученике очекујемо да се врате у дом у недељу, 24. марта од 19 часова. 
 

ÉRTESíTÉS

Értesítjük kedves tanulóinkat és szüleiket, hogy iskolánk Köztársasági versenyt szervez, 2024. március 22., 23. és 24-én. Megtiszteltetés számunkra, hogy egy ilyen szintű verseny házigazdája lehetünk és a jó szervezés érdekében időben szeretnénk tájékoztatni lakóinkat és szüleiket a szervezéssel járó információkról. 
A takarítás és a vendégek fogadása végett tanulóinknak csütörtökön, 2024. március 21-én kell elhagyniuk a diákotthont legkésőbb 14 órakor. Az nap reggelit és ebédet fognak kapni.
Lakatot fogunk biztosítani diákjainknak, hogy a nagyszekrényeiket be tudják zárni.
Azt tanácsoljuk, hogy a dolgaik nagyja részét már ezen a hétvégén vigyék haza, amik nem férnek el szekrényükben. Szobáikat rendben kell elhagyniuk, minden saját tárgyukat bezárva a szekrénybe, ugyanis nem tudunk felelni dolgaik esetleges eltünéséért.
A két másik középiskolába járó diákjaink és a versenyeken résztvevő tanulók iskolai kötelezetségüket befejezve hagyják el hétvégére a diákotthont.
A Diákotthon a verseny utáni nagytakarítás befejeztével vasárnap, 2024. március 24-én szeretettel várja vissza a diákokat 19 órától.
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